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Cabinetul de limba și literatura română, locul în care toate clasele gimnaziale își desfășoară 

orele destinate acestei discipline, a devenit în „Școala Altfel" un univers fascinant al lecturii și 

creativității.  

Aducând un strop de inedit în activitatea obișnuită, am invitat 

pe elevii clasei a VII-a A să ordoneze cărțile din mica bibliotecă 

ținând cont de autori, mărime, colecție, dar și de culoarea copertelor. 

Aparent simplu de realizat, organizarea cărților a devenit o adevărată 

provocare, fiindcă fiecare carte trebuia să-și ocupe locul ei asemenea 

pieselor de puzzle pentru a crea un curcubeu al cunoașterii și al 

culorilor.  

Prin această așezare, fiecare copil descoperă mult mai ușor 

cartea pe care dorește să o citească, iar rafturile se transformă în 

tablouri colorate și pline de povești. Câteva fete au reușit să prezinte 

într-un mod original anumiți autori printr-o asociere cu o culoare 

specifică, dar au ținut cont și de 

mărimea volumelor: cărțile mai mari 

au fost așezate în partea de sus a 

rafturilor, iar cele mai mici au fost plasate în rafturile de jos, creând 

un joc armonios de dimensiuni. 

Două rafturi au fost organizate astfel încât cărțile scrise de 

același autor să fie grupate împreună, formând zone cromatice 

distincte în cadrul bibliotecii. 

Astfel, această activitate din cabinetul de 

română a creat un spațiu magic, unde cuvintele 

au devenit culori, iar cărțile – ferestre către 

nenumăratele universuri ale imaginației. Un 

loc unde lectura și creația se împletesc, oferind 

elevilor nu doar cunoaștere, ci și bucuria descoperirii și a expresiei personale. 

o călătorie în lumi imaginare, o provocare de a descifra mistere și o invitație 

de a învăța din lecțiile vieții. 

Prin această activitate din „Școala Altfel”, gândurile și ideile copiilor 

au căpătat aripi, cuvintele au prins viață, iar fiecare pagină citită a reprezentat 

o mică victorie în universul infinit al cărților. 


